

Європейські вибори: і тільки Франція...

Європейські вибори продемонстрували відносну стабільність політичних об'єднань Євросоюзу, за винятком Франції, Італії та Австрії. Всюди сувереністські рухи зазнали певного спаду, нерідко викликаного тим, що вони зараз при владі у своїх країнах. Європейський Союз перебуває в нормальному робочому стані, незважаючи на зовнішні втручання та накопичення викликів.

Призначення керівників спільних європейських інституцій має підтвердити це. Правоцентристи, які мають перевагу, в союзі з соціал-демократами та ліберальними центристами відновлять свою більшість у парламенті та призначать своїх представників для виконання основних завдань. Період післявиборчого становлення влади значно прискориться.

Проте Франція відзначилася розпуском, який викликає занепокоєння як в економічному, так і в політичному плані. Перспектива приходу до влади в Парижі екстремістської більшості, правої чи лівої, є поганою новиною для всієї Європи, яка докоряє французькому президенту за те, що він не взяв до уваги європейські наслідки свого здебільшого національного вибору.

У той час, коли європейці та розширена G7 підтвердили та посилили підтримку України, а тиск на Путіна та російську економіку зростає, ця невизначеність є, м'яко кажучи, несвоєчасною та ставить під загрозу європейську єдність, дозволяючи прибічникам російського диктатора наблизитися до влади.

У Брюсселі та Страсбурзі розпочинається новий термін повноважень, і перед обранцями постане багато викликів. Це, беззаперечно, війна, але також забезпечення норм та регулювання в управлінні цифровими та екологічними перетвореннями. Крім того, на нас чекають справжні дискусії про економічну політику. Відновлення європейського зростання - єдиний реальний спосіб стримати зростання невдоволення, яке переживають держави Європи, як і всі демократичні країни. Довіра до європейської економіки, і без того крихка, зараз страждає від безвідповідальності екстремістських обіцянок Франції.

Франція вступає у фазу нестабільності, а її президент, який зробив сміливі та конструктивні пропозиції, втрачає можливість очолити необхідні зміни в європейській політиці. В результаті її лідерські позиції будуть ослаблені. Якщо тільки результати оголошених нещодавно виборів не будуть більш сприятливими, ніж очікувалося.

Національна ситуація в черговий раз вплине на Євросоюз в цілому, чого достатньо, щоб підтвердити, що він залишається "Європою націй", назва якої була викрадена в гасло неосвіченими демагогами, справжніми ворогами Європи.